



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

Техника нового поколения

октябрь 2019
выпуск №10
(98)

создавая – защищаем!

Главное

Военно-промышленная компания представляет новое поколение бронеавтомобилей. Компания не перестает удивлять своими новейшими разработками в области военной техники и ее представлением на всеобщее обозрение.

В этом году компания представила сразу несколько образцов бронеавтомобилей. Сегодня мы расскажем о новом поколении бронеавтомобилей многоцелевого назначения - АМН «Атлет». Это новое поколение бронированных машин разрабатывалось по заказу Министерства обороны РФ в рамках ОКР «Атлет». Специалистами «Военно-промышленной компании» были разработаны и на сегодняшний день построены бронеавтомобили «Атлет» в варианте автомобиля многоцелевого назначения АМН-2 в пятидверном исполнении и в варианте автомобиля специального назначения АСН в трехдверном исполнении.

Автомобили семейства «Атлет» с колесной формулой 4x4 предназначены для перевозки личного состава и военных грузов с обеспечением требуемого уровня защиты, буксирования прицепов, монтажа вооружения, военной и специальной техники.

Основными отличиями от своего предшественника бронеавтомобиля «Тигр», машины, разработанные в рамках ОКР «Атлет» являются увеличенная до 1600 кг грузоподъемность, повышенная противоминная защита, более мощный дизельный двигатель российского производства. Неизменными в новом поколении бронеавтомобилей «Атлет» остались непревзойденная проходимость в условиях бездорожья, высокая эксплуатационная надежность и простота освоения. Машины в стандартной комплектации оборудованы антитравматическими сиденьями для всех членов экипажа.

Повышение баллистической защиты бронеавтомобиля достигнуто благодаря разработке нового однообъемного бронированного корпуса с возможностью повышения его баллистической защищенности за счет навешивания на него дополнительных модулей защиты. Обитаемые отделения бронированного корпуса внутри оборудованы антиосколочной защитой (АОЗ) для исключения поражения личного состава внутри машины осколками брони и рикошетирующими бронебойными сердечниками боеприпасов, в случае пробития брони. Значительно повышена, по сравнению с серийными образцами бронеавтомобилей «Тигр», баллистическая защита моторного отсека на «Атлете» благодаря новой конструкции бронирования.

Повышение противоминной защиты обеспечено за счет применения в конструкции бронированного корпуса V-образной формы днища и усиления его жесткости. Места размещения всех членов экипажа и десанта оборудованы антитравматическими креслами с четырехточечными ремнями безопасности. Для установки ног на каждом месте



© Missnes.Ru

оборудованы специальные подставки, исключающие травмирование нижних конечностей при подрыве под машиной взрывных устройств.

Бронеавтомобили «Атлет» оснащены многотопливными рядными 4-цилиндровыми турбодизелями ЯМЗ-5347-24, развивающими максимальную мощность 240 л.с. Несмотря на несколько возросшую полную массу автомобиля, которая составляет 9 т, новый бронеавтомобиль сохранил «тигриную прыть» и способен на шоссе развивать максимальную скорость не менее 120 км/ч.

С целью компенсации возросшей полной массы автомобиля была изменена конструкция ходовой части, применены новые колесные редукторы, другие элементы трансмиссии и тормозные механизмы. Подвеска машины индивидуальная, торсионная на поперечных рычагах с телескопическими гидроамортизаторами.

В базовой комплектации машины «Атлет» оборудованы фильтро-вентиляционной установкой (ФВУ), системами обогрева и кондиционирования воздуха, автоматической системой пожаротушения в моторном отделении, комплектуются приборами ночного видения, сетью для крепления на крыше машины рейдовых рюкзаков экипажа и другим оборудованием. Кроме того, на бронеавтомобилях «Атлет» также установлены светодиодные фары, габаритные фонари и стоп-сигналы.

Продолжение статьи о новом поколении бронеавтомобилей читайте в следующем номере.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Начальника отдела закупок
Мастера участка
Инженера по ремонту
Слесаря-гидравлика
Стропальщика
Токаря

Обращаться в отдел по работе
с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС

- Объявляется конкурс эссе среди детей сотрудников предприятия в возрастной категории от 8 до 11 лет и от 12 до 15 лет на тему: «Профессия моих родителей самая лучшая». Эссе необходимо предоставить в ОРП в срок до 5.11.2019г. вместе с фото ребенка и родителя на площади ПАО «Завод корпусов».
- Объявляется конкурс профессионального мастерства в номинации «Лучший слесарь механосборочных работ». Дата и время проведения конкурса 06.12.2019 в 12-00ч. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 26.11.2019г.

По всем вопросам обращаться в отдел по работе
с персоналом тел.1-96

! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

02.11.2019 в 10-00ч.
в ФОК «Баташев Арена» состоится
турнир по волейболу между
подразделениями завода.
Заявки на участие принимаются в
ОРП до 28.10.2019г.

По всем вопросам обращаться в отдел по
работе с персоналом тел.1-96

День в календаре

Ежегодно 12 октября в России отмечают День кадрового работника

В 1918 году решением Народного комиссариата юстиции была принята «Инструкция об организации советской рабоче-крестьянской милиции» и созданы первые кадровые аппараты органов внутренних дел. Впервые традиция отмечать профессиональный праздник — День кадрового работника — появилась именно в кадровых службах органов внутренних дел. Постепенно она прививалась на других предприятиях вместе с переходящими на них сотрудниками кадровых служб.

К сотрудникам этой службы приходится обращаться постоянно, поскольку кадры решают все. Но при этом сами кадровики остаются за «кадром», об их работе мало что известно. Сегодня есть повод заглянуть в кадровый блок ПАО «Завод корпусов». В день кадрового работника корреспондент газеты «Броня Отечества» решил побеседовать с начальником отдела по работе с персоналом Ольгой Олеговной Саломадиной и узнать, что же скрывается за этой, на первый взгляд, легкой работой.

Ольга Олеговна занимает должность начальника отдела по работе с персоналом, она знает все тонкости и нюансы своей работы, а также работы своих подчиненных. На ее плечах лежит огромный груз ответственности и должностных обязанностей. С этой женщиной очень приятно иметь дело. Она обладает прекрасной харизмой и даром убеждения. В ее голосе и интонации читается уверенность и достоинство. Ольга Олеговна радушно меня встретила, и мы смогли обсудить «насущные» вопросы ее отдела.

— Ольга Олеговна, на что Вы ориентируетесь при приеме человека на работу? Как Вы определяете, что именно этот человек подходит на определенную должность?

— Кадровый дефицит вынуждает нас проявлять изобретательность в поиске сотрудников. Традиционных способов поиска сотрудников уже недостаточно, ведь идет настоящая «война» за кадры. Изначально я смотрю на квалификацию предположительного работника. Если человек приходит на должность руководителя или специалиста, то наличие высшего образования и опытом работы является главным критерием при приеме на работу. Мы стараемся подбирать человека, так

скажем, «под начальника», с которым ему предстоит работать. Еще мы проверяем кандидата по его прошлому месту работы, нам важно знать почему он решил уволиться, расспрашиваем у бывшего начальства и коллег про его личные качества и запрашиваем характеристику. Обязательно проводим беседу на выявление личностно-деловых компетенций. В этом году напрямую работали с учебными заведениями, запрашивали контакты выпускников и приглашали их к нам на работу, отрабатывали каждого выпускника 2019 года.

— Ольга Олеговна, а свой коллектив Вы подбирали, руководствуясь какими критериями?

— Своих сотрудников я подбирала с учетом личностных характеристик. Мне были нужны активные и целеустремленные люди. Работа у нас разносторонняя, многогранная и, отнюдь, не простая. По человеку всегда видно, хочет он работать или нет. Своим коллективом полностью довольна. У каждой из них свой блок ответственности, с обязанностями которого они справляются на отлично.

— Ольга Олеговна, а что самое сложное в Вашей работе?

— Самое сложное — это срочно набрать персонал. У нас в городе дефицит кадров, особенно тяжело найти людей на инженерные должности, так как этим специальностям обучаются только в Нижнем Новгороде. Но мы не опускаем руки и пытаемся набрать персонал всеми возможными средствами: расклеиваем объявления с перечнем открытых вакансий организации (даже в других городах и близлежащих деревнях), размещаем объявления о вакансиях по телевидению. Наш корпоративный сайт — это лицо компании, а персонал его содержание. Поэтому на нашем сайте присутствует раздел «Вакансии». Также размещаем наши вакансии в социальных сетях в группе «Актив молодежи», на сегодняшний день социальные сети — актуальный инструмент, используемый для установления ценных связей и поиска сотрудников всех категорий. В новостных газетах или в специализированных печатных изданиях по поиску работы. Сотрудничаем с учебными заведе-

Кадры решают все!



ниями, а на 2020 год подписали программу удержания молодого специалиста.

— А давно вы работаете в отделе по работе с персоналом?

— На завод пришла в марте 2001 года секретарем-табельщиком сварочно-сборочного производства, с 2009 года была переведена специалистом в отдел по работе с персоналом занималась молодежной политикой, военно-учетным столом и подбором персонала. С июля 2012 года занимаю должность начальника отдела по работе с персоналом.

— Вы любите свою работу?

— Работу люблю, — с улыбкой говорит Ольга Олеговна. — Работа очень разносторонняя и интересная, требующая постоянной самоотдачи и умственной деятельности.

Ольга Олеговна, большое Вам спасибо за беседу. Благодаря Вам мы смогли узнать некоторые тонкости вашей работы и всего отдела в целом.

Самым «молодым» специалистом в отделе по работе с персоналом является Елена Попова. Всегда интересно узнавать у новеньких работников мнение про родной завод. По словам Елены, работа ей очень нравится. Коллектив дружный, все друг другу помогают.

По итогам моего визита в отдел по работе с персоналом могу с уверенностью сказать, что люди, работающие в отделе, отлично знают свой функционал, быстро и качественно выполняют свою работу, при этом остаются милыми и красивыми женщинами.

Коллеги, поздравляем вас с вашим профессиональным праздником. Желаем вам дальнейших профессиональных успехов и побед!

В цифрах

**График работы
ПАО «Завод корпусов»
в ноябре 2019 года**

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2019 год фонд рабочего времени в ноябре составит 160 часов, рабочих смен — 20.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в октябре 2019 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в октябре 2019 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на ноябрь 2019 г. всем подразделениям завода.

День машиностроителя

В контексте



День машиностроителя — это торжественный и праздничный день для всех рабочих и инженеров машиностроительной отрасли экономики. В этот день организуются праздничные мероприятия на заводах, чествование ветеранов, концерты, конкурсы, торжественные выступления.

Так и на ПАО «Завод корпусов» 27 сентября состоялось торжественное чествование лучших работников предприятия.

Праздник посетил Генеральный директор ООО «ВПК» А.В. Красовецкий. Выступая со словами благодарности за добросовест-

ный и многолетний труд, Александр Владимирович поздравил работников завода с их профессиональным праздником - Днем машиностроителя. Он пожелал нам дальнейших успехов в работе, карьерного и личностного роста, всех благ нашим семьям и оставаться преданными своему делу, своему заводу, своей Родине.



С самыми добрыми и искренними поздравлениями выступил перед сотрудниками ПАО «Завод корпусов» управляющий директор Ю.А. Дерий, заместитель Гене-



рального директора - директор по защите ресурсов ООО «ВПК» И.В. Стром, заместитель главы администрации г.о.г.Выкса Д.А.Орлов, директор по организации производства А.В.Титов. Ветеранов машиностроительной отрасли поздравил директор по персоналу, развитию ПС и общим вопросам Жунин М.В.

Был этот день прозвучало еще немало добрых слов и благодарностей в адрес машиностроителей за выбранную профессию и самоотверженность в нелегком труде.



О людях хороших

Сегодня мы расскажем о замечательной женщине и прекрасном работнике Пивниковой Марине Викторовне. Это пример для молодого поколения, настоящий мастер своего дела, на которого можно положиться. В 1987 году она закончила политехнический институт по специальности экономист-менеджер. На завод она пришла более 20 лет назад, плановиком, далее продолжила свой трудовой путь старшим экономистом отдела закупок, работав в этой должности до настоящего момента. Еще немало важно отметить, что Пивникова М.В. по совместительству заместитель председателя профсоюзной организации ПАО «Завод корпусов».

Марина Викторовна обладает такими качествами, как: скромность, простота, порядочность, трудолюбие, преданность своей работе. Многие молодые коллеги стремятся быть во всем похожи на неё.

«Это — добрейшей души человек, с которым очень легко и приятно общаться. Это тот человек, про которого говорят, что «люди тянутся к нему». Она уважительно относится ко всем окружающим людям, будь то опытный сотрудник или начинающий. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет и делом, и советом. Марина Викторовна очень

светлый человек с открытой душой. Ее трудно представить хмурый, она всегда улыбается и создает хорошее настроение тем, с кем общается» — отзываются о ней ее коллеги.

Научиться быть счастливой — просто. Надо лишь завести привычку быть счастливой, радоваться мелочам, баловать себя, улыбаться окружающим, — говорит Марина Викторовна.

Работа не мешает ей оставаться прекрасной женщиной, нежной женой, любящей мамой и бабушкой. Свободного времени у нее практически нет и, тем не менее, она старается находить время для своих родных. Она очень любит путешествовать, много читать, заниматься кулинарией и ухаживать за цветами. За свой добровольственный труд она неоднократно награждалась почетными грамотами и благодарностями от администрации нашего предприятия, а также была награждена Почетной грамотой Министерства промышленности, торговли и предпринимательства РФ.

Сплоченный коллектив отдела закупок хорошо знает Марину Викторовну как жизнерадостного, отзывчивого человека, готового прийти на помощь. Руководство дирекции и подразделения ценит ее не только за богатый опыт, но и за желание им делиться. Многолетний и ценный для предприятия труд М.В. Пи-



викову оценен по достоинству, в этом году за большой личный вклад в развитие Компании, высокие показатели в трудиной деятельности и в связи с празднованием Дня машиностроителя она награждена Благодарственным письмом администрации г.о.г.Выкса по Нижегородской области.

В свою очередь председатель профсоюзной организации ПАО «Завод корпусов» Владимир Сергеевич Корнеев также сделал акцент на том, что каждый из тех, кто удостоен наград в честь Дня машиностроителя, на самом деле уникальный, целеустремленный человек, достойный почёта и уважения.

Безопасность

На страже гражданской обороны

Сегодня гражданская оборона - это сложная, многопрофильная государственная структура, которая входит общую систему обеспечения национальной безопасности Российской Федерации. Система решает широкий спектр задач по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени.

Огромный материальный, технический и человеческий ресурс гражданской обороны в настоящее время содержит не только для решения гипотетических задач военного времени, но и активно используется в нашей повседневной жизни. В условиях современной реальности задачи гражданской обороны, как и прежде, продолжают оставаться актуальными, а по некоторым направлениям приобретают еще большую значимость. И сегодня гражданская оборона постоянно совершенствуется с целью иметь возможность максимально адекватно реагировать на возникающие риски, которые порой нас подстерегают.

Уже на протяжении многих лет на нашем заводе проводится активная работа по организации и выполнению мероприятий гражданской обороны, защиты работников нашего завода от чрезвычайных ситуаций. Работники участвуют в различных мероприятиях в области гражданской обороны, среди которых можно выделить тренировки по эвакуации в случае пожара, при обрушении, при угрозе террористического акта, тактико-специальные учения, направленные на подготовку спасательных групп



предприятия для ликвидации чрезвычайной ситуации.

2 октября 2019 года на ПАО «Завод корпусов» состоялась тренировка, целью которой являлась отработка вопросов организации управления при выполнении мероприятий ЧС природного и техногенного характера, а также выполнение мероприятий по ГО.

В рамках штабной тренировки при получении вводной от представителей Управления ГО и ЧС администрации городского округа на территории ПАО «Завод корпусов» защитное сооружение ГО ПРУ №939-52 было приведено в готовность и к приему укрываемых.

Участники продемонстрировали свое умение, как вести себя в чрезвычайных ситуациях, показали свою дисциплинированность и выдержку.

Старшее поколение

Ветеранское подворье- 2019

В этом году городским Советом ветеранов впервые в Выксе организован смотр-конкурс "Ветеранское подворье - 2019". Наша ветеранская организация приняла активное участие в этом конкурсе. Одним из участников в номинации: "Лучшее ветеранское подворье", «Умелые руки» стал Занин Валерий Юрьевич.

Валерий Юрьевич – ветеран ПАО "Завод корпусов". Трудовой путь, равный 35-ти годам, Валерий Юрьевич прошел на нашем предприятии. Работал слесарем по сборке металлических конструкций сварочного цеха, мастером участка специализированных автомобилей ЦМК, плотником. Навыки профессии плотника помогли ему в дальнейшем при благоустройстве своего подворья. Валерий Юрьевич очень позитивный, общительный и жизнерадостный человек, имеющий тонкое чувство юмора. Занимая активную жизненную позицию, он принимал участие в общественной и культурной жизни завода, а по выходу на заслуженный отдых в жизни ветеранской организации. Являясь членом Совета ветеранов, постоянно участвует в общественных и культурных мероприятиях как нашей ветеранской организации, так и городских.

Любимым делом Валерия Юрьевича, особенно после выхода на заслуженный отдых, когда появилось больше свободного времени, стало благоустройство своего придомового участка. Это постройки из дерева (баня, летний деревянный душ, две беседки и пр.), изготовление сказочных фигур своими руками

ми, разведение большого количества цветов, фруктовых деревьев, выращивание овощей. На участке Валерия Юрьевича растут редкие, эксклюзивные растения. Такие как лимонник, несколько сортов туи, сортовая древовидная сирень, жимолость, декоративный барбарис, золотистая смородина, виноград и пр. В двух теплицах растут овощи: помидоры, огурцы, перец. Чтобы получился богатый урожай овощей, у него есть свои секреты.

Такую красоту Валерий Юрьевич создаёт вместе со своей женой Клавдией Павловной. Актив нашей ветеранской организации любит посещать хозяйство Заниных, и хотя бы раз в году приезжать к ним в гости, посмотреть на их хозяйство. В нашем районе много людей, которые любят заниматься земледелием (кто садоводством, кто цветоводством, кто овощеводством, а кто и всем сразу), но такое хозяйство, как у Заниных это редкость. Заходя на участок, попадаешь в сказку. Здесь нас встречают Емеля на печи, баба Яга в ступе, избушка на куриных ножках, русская красавица с ведрами на коромыслах. По участку протекает речка, а через речку – мостик. Поражает множество ухоженных цветов. Это шикарные розы, лилии, гортензия, пеларгония и многое другое. И видно что, всё это сделано с большой любовью и старанием. А видя российский флаг над беседкой, берёт гордость за наших русских людей. И вспоминаются слова из стихотворения "Я знаю город будет, я знаю саду цвететь, когда такие люди в стране Российской есть!..."

Поздравляем

С юбилеем!

Работников
ПАО «Завод корпусов»

Козякову Надежду Викторовну
Мишину Наталью Вячеславовну

Чалышеву Елену Викторовну
Зверевич Сергея Витальевича
Кленову Марину Викторовну

Ветеранов
ПАО «Завод корпусов»

Абрамову Ольгу Викторовну
Блохина Михаила Васильевича
Дыркову Пелагею Федоровну
Ермакову Зинаиду Алексеевну
Кошелеву Лицию Васильевну
Кудасову Людмилу Николаевну

Кулеву Нину Николаевну
Кулешову Татьяну Алексеевну
Куршину Татьяну Степановну

Михееву Галину Павловну
Панкратову Людмилу Михайловну
Суроегину Тамару Ивановну
Цветкову Елизавету Виссарионовну
Чалова Валериана Алексеевича

С новорожденным

Синдюкова Дмитрия Георгиевича



И зимой местные жители не могут равнодушно пройти мимо дома Заниных, украшенного к Рождеству и Новому году. Все любуются наряженной ёлкой, праздничной иллюминацией, и Дедом Морозом.

Желаем нашим ветеранам победы в конкурсе, доброго здоровья и воплощения намеченных задумок, которых у них много.

Другие участники конкурса Визгунова Галина Федоровна, Ермаков Михаил Михайлович и Жоглев Ольга Викторовна.

Подробнее о других участниках и о результатах конкурса читайте в следующем номере.

Администрация ПАО «Завод корпусов» и Совет ветеранов скорбит по поводу смерти Сторонкина Виктора Николаевича, Балуева Сергея Евгеньевича, Асоковой Марии Павловны и выражает соболезнования их родным и близким.